
 
"Kristus je prostředníkem nové smlouvy, neboť jeho smrt přinesla vykoupení 
z hříchů."  /Židům 9,15/ 
 
Smlouva byla ve starozákonní době potvrzována tím, že bylo zabito kulticky 
čisté zvíře, rozpůleno a zavazující se strany prošly mezi půlkami obětního 
zvířete, pronášejíce slavnostní smluvní slib. A krví obětního zvířete byli 
pokropeni lidé, uzavírající smlouvu.  
Znamenalo to: Kdo by porušil smlouvu, kterou jsme uzavřeli, ať se mu stane 
jako tomuto rozťatému zvířeti! To je docela síla, že? Kdybychom měli takto 
dopadnout při porušení slibu, smlouvy my... Při porušení přátelství, 
manželského slibu, vyzrazení tajemství apod. 
Zde jsou náboženské kořeny Ježíšovy oběti. Takto musíme vnímat Kristovu 
smrt! Ježíš se stal jednou pro vždy, zástupně za všechny lidi tím obětním 
beránkem. Bůh uzavřel – podobně jako před staletími s Abrahamem – s námi 
lidmi smlouvu; chce být naším milujícím a milovaným Pánem. On smlouvu vždy 
dodržoval a dodržuje, ale my lidé jsme ji porušili a porušujeme. Měli bychom 
dopadnout jako ten chudák obětní beran. 
Abychom takto nedopadli, abychom nezemřeli, zemřel za nás obětní beránek 
Kristus. Proto vyznáváme, že jeho krev nás očišťuje, zbavuje našich nepravostí, 
naší nevěry. Jsme křtem pokropeni Kristovou krví. Krev beránka vždycky 
zachraňovala – vzpomeňte na krev beránků na veřejích dveří při 10. egyptské 
ráně; kvůli té krvi nezemřel v izraelských rodinách prvorozený syn. Tady umírá 
Boží Syn. Při poslední večeři s učedníky Pán Ježíš řekl: „Tento kalich je nová 
smlouva zpečetěná mou krví, která se za vás prolévá.“/L 22,20/ 
 
Zveme vás na velikonoční shromáždění: 
 
14. 4. Květná neděle - rodinná bohoslužba od 9,15 hod. - ve sboru 
 
18. 4. Zelený čtvrtek - bohoslužba od 15 hod. v Domově pro seniory Sulická 
 
                                  - stolování s Večeří Páně od 17,30 hod. - na faře 
 
19. 4. Velký pátek - čtené Pašije od 14 hod. - ve sboru 
 
21. 4. Hod Boží velikonoční - bohoslužba na vzkříšení od 9,15 hod. - ve sboru 
 
 



Každou neděli od 9,15 hod. sloužíme ve sboru bohoslužby. 
Každou druhou neděli v měsíci (kromě července a srpna) konáme od 9,15 hod. 
rodinné bohoslužby (slovo zaměřené pro děti, písničky s kytarou), po nich je 
možno posedět a popovídat na faře.  
Ve středu od 17 hod. se scházíme na faře k rozhovoru nad Biblí. 
Seznamujeme s biblickými příběhy děti v základních školách na Praze 4. 
Ve čtvrtek od 14,30 hod. je na faře skupinka školních dětí. 
Každý sudý čtvrtek od 15 hod. konáme bohoslužbu v Domově pro seniory 
Sulická. 
 
Nikomu se nechceme vnucovat, ale pokud si přejete naši návštěvu nebo víte                
o někom, kdo by ji uvítal, dejte nám vědět. 
 
Návštěvní hodiny : Út:  10,00 - 12,00 hod. 

       St:  16,00 - 18 hod.  
            Čt:  10,00 - 12,00 hod. (kromě 1. Čt v měsíci, kdy probíhá   
            setkání vikariátu) 

Telefonicky je možné se domluvit na jiném /třeba i večerním/ termínu 
návštěvy. 
Církevní příspěvek pro rok 2019 činí 500,- Kč. Složenku přikládáme. (Jestli jste 
již příspěvek zaplatili, moc děkujeme.) Výši příspěvku můžete pozměnit podle 
své sociální situace. Příspěvky slouží stále na provoz a zabezpečení sboru a fary 
a pro práci s dětmi. 
Děkujeme vám! 
 
      Přejeme vám pokojně prožité Velikonoce.       
      S pozdravem 
                
                Mgr. Jindřiška Buttová Dana Kalivodová 
                             farářka pastorační asistentka 
                    mob.: 606 832 443 mob.: 603 559 335 
email: jindriska.buttova@centrum.cz 
                                                                                           V Praze dne 3. dubna 2019 
Aktuální informace z našeho sboru jsou dostupné na webových stránkách: 
http://nokrc.xf.cz  
 

mailto:jindriska.buttova@centrum.cz
http://nokrc.xf.cz/

